

de inchiriat și DE VÎNZARE trei perechi Case cu toate comoditățile situate de închiriat una de actuale No. 54 și alte două de la sf. Dumitru viitor și una din toate care vă place de vânzare. toate în ulița Feriștrăului ale colonelului Culoglu. No. 329 4-3q

de vîndare. 1. UNU LOCU O. HAYNICU pe ulița Tirgoviști în dosul Departamentului de Finanțe foarte aproape de Podul Mogoșoșe, de stînjini două-șeci și trei fața uliței și lungimea trei-șeci și trei și șase palme, și pe care se află magazie de lemnă. 2. UNU LOCU în orașul Focșani pe Ulița

Mare de stînjini cinci-spre-șeci și jumătate fața uliței, iar lungimea două-șeci și nouă și jumătate. 3. UA VIE de la Faraone din județul Râmnicul-Săratu cu otașină pogone patru-șeci din care sunt lucrative pogone mari două-șeci și optu, avîndu și case buce de locuitu, Cramă, Sopronu, Linu și vasele ei. Doritorii se vor adresa la subsemnatul ce mă află cu locuința pe ulița Sf. Ionică la Casa cu No. 2. în dosul Palatului. 331 3 VASILE POLIZU.

de vîndare din cauza plecării în străinătate O MAȘINA STABILĂ cu abur, de putere a 4 cai ce se poate întrebuința pentru a transmite mișcarea la totu felu de mașine și mai cu seamă pentru ser

viciul guvernului. A se adresa în strada Mihail Vodă No. 2.

de inchiriat estenu Din casa placării unu apartamentu de 5 odăi mobilat, cuhnie și cameră de slugi. Podu Mogoșoși de la Ministerul, din afară în jos a 4 casă No. 188 a întreba susu. No. 327 1-2q

de vîndare. CASELE cele mari, din podul Mogoșoși, cu No. 72 lângă hanul Gherasi se vîndă ohavnic. Doritorii se pot adresa la supt-iscălitul ce gade în numele case. K. Niculescu Drăgănescu

MIȘ ARILE PORTULUI BRĂILEI			
BURSA VIENEI	NUMELE PRODUCELORŪ	BRĂILA 7 Iuliu	BĂR.
13-7 Iuliu	Grău ciacăr calita. I, chila lei.	225-240	Corăbii sosi. încarc. 1
Metalice	" " " II, " "	190-210	" " " " " " " " 1
Naționale	" " " " " " " "	150-172	" " " " " " " " 1
Lose	" " " " " " " "		Vapore sosite
Creditul	" " " " " " " "		" " " " " " " " 2
Actiun. băneei 135 90	Secara	105-115	" " " " " " " " 2
London	Porumb	180-188	Șlepurî porni. la Su-
Argintul	Orđu	72-78	lina încarcate
Ducași	Ovăđu		
Silber în Mărf.	Mei		
	Rapița	80-84	

STABILIMENTULU TIPOGRAFICU

C. A. ROSETTI

(STRADA ACADEMIEI No. 22.)

PRIIMESCE TOTU FELULU DE LUCRARI PRECMU:

BILETE DE CUNUNIA,
BAPTISMU SI VISITAC
SI ORI CE ALTE BILETE DE INVITATIUNE.

AFISE, DIARE
MARI SI MICI
IN
DIFERITE LIMBE.

DE DIFERITE FELURI,
ETICHETE, CONTURI, CONTRACTE, POLITE
CIRCULARI SI FATURI
COMMERCIALLE.

MEDICAMENTE FRANCESE RENUMITE III

Preparate de GRIMAULT și C^e, Pharmaciari A. S. I. principele Napoleoa
3, rue de la Feuillade, à Paris.
DEPOZIT GENERAL PENTRU AMBELE PRINCIPATE ÎN BUCUREȘCI LA
D. A. PLECKER vis-à-vis de Passage.—Filiale la D. P. Rissdörfer și D. M. Bänder.
În țară la D. Mlatariuc. Galați la D. Catochski. Craiova la D. Pohl. Brăila la D. Șermetti.

PHOSPHATŪ DE FERŪ DE LERAS

Pharmacentū, doctoru în științe.
Nu există nici unu medicamentu ferruginosū mai însemnatu de cătu Phosphatul de ferū licidū alu lui Leras, doctoru în științe. Astu-felū în cătu tōte celebritățile medicale din lume, l'au adoptat c'o rivnă cum nu s'a mai vĕdutu essemplu în annalele științei. Feșele palide, durerile de stomacū, digestiunile anevioșe, anemia, convalescintele grele, etatea critică, pierderile albe, neregularitatea soro-cului la dame, frigurile primejdiōse, sângele stricatū, lymphatismul sūnt tîmăduite sĕu modificate cu mare iușela prin întrebuințarea acestei compozițiuni recunoscută conservatorulū prin escelință alu sînditū, preservativulū cellu mai sigurū în contra epidemilor și declaratū superiorū tuturor ferruginoselor cunoscutē și în spitale și de academiil. Numai ellū singurū convine stomacurilor delicate și nu provocă constipațiā Ellū și numai ellū singurū nu negrește gura și dinți.

PEARĂ UNTULŪ DE FICATŪ DE PESCE SIROPŪ DE HREANU IODATŪ

GRIMAULT ȘI C^e, PHARMACIANI LA PARIS
Cellu mai puternicū curățătorū vegetalū cunoscutū, cellu mai demnū urmașū alu untulū de ficatū de peșce și cellu mai însemnatū modifictorū alu umedililor este, după părerea tururor Facultăților, Siropul de Hreanu Iodatū alu D. D. Grimault și C^e, farmaciari A. S. I. principele Napoleon. Cereș prospectulū acestui escelinte medicamentū veș vedea într'ensulū approbațiunile cele mai onorabile ale celor mai mari medicil din Paris. Întrebuințatū și veș fi sigurū d'a tîmădui, sĕu cellu puciu d'a modifica, cele mai grave vîtmări de pepțu; d'a distruge în copii D vōstru, fîă cătu de tineri și de delicatī, cermenulū vîtmărilor lymphaticē și scrofulōse, umflătura ghindurilor va dispărea, pâlciunea, moliciunea cîrnuilor și slăbiciunea constituțiunii se vor schimbă în sîntate, vigrō și poșta de mîncare. Persōnele mari cari au unu viciū, o acrimie în sânge, o bōlă de pele, buboae, mîncărimi provenite sĕu din moștenire, sĕu din tristele consecinți ale hōtelor secrete, vorū obtine o ușurare imediată, cîc nu e Peltea, Salsiparilă, ori altu curățător care sĕ se apropie de eficacitate Siropului de Hreanu Iodatū.

ELICSIRŪ DIGESTIVU DE PEPSINA

GRIMAULT ȘI C^e, PHARMACIANI LA PARIS
Pepsina este o descoperire științifică nouă. Ea posedă proprietatea d'a înlesni digestiunea alimentelor, fără a abosii stomacul și matele. Subi influență sa digestiunile anevioșe, greșele, balele, rigițiile, inflamațiunea stomacului și a materilor înecetă ca prin unu fermecū. Gastritelte și gastralgii cele mai îndărătnice sūnt modificate repede. Amețelile și durerile de capū, ce provinū din digestiuni rele, disparū îndată. Damele vorū fi ferice sĕ ahe că, cu întrebuințarea acestei licori delicioșe, disparū vîrsăturile la care sūnt dĕnșele supuse la începutul ūă-cării însărcinări. Bătmii și convalescintil vorū găsi într'ensă elementulū reparătorū alu stomaculū los, și păstrarea viciil și a sîntății lor.

INIECTIUNE SI CAPSULE VEGETALE DE MATICO

GRIMAULT ȘI C^e, PHARMACIANI LA PARIS
Curū nouū exclusivū vegetalū, preparatū cu frunde de Matico, unu arbore din Peru, pentru tîmăduirea repede și fără excepțiune a sculamentului și a scursorilor de ori ce natură, fără teamă de restrîngeril de canalū sĕu de inflamațiunea materilor. Cea mai mare parte a medicilor din Paris au renunțatū la tōte cele lalte medicamente îndată ce a apărutū acestu leacū. Iniectiunea se întrebuințedă la începutulū scursoril, și nu pîrîcinește nici duroril, nici usturimil; Capsulele, în tōte casurile unde se preferă medicamentele interne și mai cu seamă în cele cronice și învechite, cari au resistatū preparățiunilor de copaiū, cubebū, ș'altor iniectiuni metalice, care tōte sūnt primejdiōse. Întrebuințarea totū într'această timpū a acestor două produse, constituē o doctoriā forte activă.

BOALELE DE PIEPTŪ SIROP DE HYPOPHOSPHIT DE VAR

GRIMAULT ȘI C^e, PHARMACIANI LA PARIS
De mai multe secte, doctorii și sapiențil s'au siliit a găsi unu doctorie care sĕ pōtă vîndea toate boalele de pieptū, toate certcelările însă astu vanē. Cu toate acestea nise lucrări nouē comunicate de curēnd Academiile de Medicină din Paris și încercările cele mai serioase făcute la spitalul Brompton din Londra, spitalū consacratū espres pentru tratarea oficioșilor, au probat că acestu teribilū boală a găsit un ce putinte în siropul Hypophosphitului de var, cînd ea nu ajunge în cea după urmă perioadă.

Guturainulū, Catarulū, Gripa, tusea, în-ceteșū îndată cu întrebuințarea acestui siropū, și cei cari suferă de astmă găsesc un elementū sigurū de vîndecare.
Se recomandă asemenea bolnavilor sĕ întrebuințedă și pastilele lui Grimault și C^e.
Acestu escelentū bombonū se compune de două sub-tanțe forte potolitoare și cu totulū nesupărător, ne-conținind opium.



HAPURILE SI ALIFIA HONIG HOLOWAY

La Domnu HONIG SPIȚERIA NAȚIONALĂ
La Domnu HONIG SPIȚERIA NAȚIONALĂ
ACESTE HAPURI și ALIFIE sūntū din tōte doctoriile acele a cărorā vîndare este cea mai respîndită în lumea întregă.
HAPURILE sūntū cele mai bune curățiri și regenerări a sîngelui, cunoscute pînă acumū. Ele îndreptedă în grabū tōte desordinile ānimei și ale stomacului; sūntū neprefuite pentru casurile de disenterie și, ca unu remediū generalū de familie, sūntū mai presus de ori ce comparațiune.
ALIFIA tîmăduesce tōte renele, tōte rānilē și bubele chiarū și acele ce esistă de 20 de ani; și în tōte casurile de bōlă de piele, fie cătu de tari, precumū; lepra, scorbutulū, rîca, și tōte cele lalte iritațiuni, ale pielii, află oineva un tîmăduire sicurā și radicală. C'unū cuvĕntū, pentru întrebuințarea pe din afară nimicū nu pōte rivalisa ca acestă alifie.
Instrucțiuni în ori ce limbă (chiarū și în cea chineză se găsescū în jurul fie-cărei cutie și fîă-cărui borcanū.)
ACESTE DOCTORII PRECIOȘE se găsescū la toți farmaciistil la Siam Hongkong Shanghai și în tōtă China, în India, la insulele Archipelagului orientālū, în Grecia și Turcia. Depositaril generali la București D. HONIG la Spițaria Națională, la Constanti-nopolū DD. Della Sudda și H. Madella, la Triest D. I. Serravalle. 36-2q

VINU VECHIU DE DRAGASIANI

DIN VIA D-ului BRATIANU,
BUTOAIE MICI SI MARI
PRETULU, 12 SF. VADRA,
Depositu la Tipografia C. A. Rosetti.



ANUNCIU.
A sositū din cea mai renumitā fabrică de la Paris UA CUAN-TITATE DE PALARII DE GUARDA, și sūntū în plăcuta pozițiune a vîndē cu precieri fōrtemodeste en gros și detail.
Recomandū onor. publicū și unu mare asortimentū de totū felulū de pālării și căciulil dupe cele mai nouē fashōne, totū-leuna bine arangestū, en gros și detail.
Sigismund Prager
Strada Carol (Franceș și Curtea Veche)